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Pressemeldung
Am 26. November 2009 veranstaltet die Agentur crosseye Marketing das

      1. Tourismusforum Weiz

Gäste fischen mit System. Neue Medien, neue Märkte, neue Chancen.

Die Veränderungen im Tourismus sind vielfältig: das Gästeverhalten ändert sich, die Medien stellen eine immer größere Herausforderung dar, die Märkte werden von der Krise geschüttelt. Also was tun um weiterhin erfolgreich zu sein? Das 1. Tourismusforum Weiz gibt Antworten darauf. Sie erfahren von Experten und Praktikern wohin die Reise geht.
Durch die Veranstaltung führt Ferdinand Posnik, langjähriger Geschäftsführer der Kärnten Werbung und jetzt Berater für internationale Tourismusprojekte. Eröffnet wird das Forum durch einen Impulsvortrag „Tourismus der Zukunft“ von Direktor Georg Bliem, Geschäftsführer der Steirischen Tourismus GmbH. 
Studie und Ausblick in den eTourismus der Zukunft

Evelyn Zorn, Geschäftsführerin von crosseye Marketing, eröffnet die Vortragsreihe mit der Präsentation einer internen Studie: Nutzen die touristischen Leitbetriebe ihre Internetpräsentation als Marketinginstrument oder nur als elektronische Version des Hotelprospekts? Anschließend wird in einer Gesprächsrunde mit Praktikern über deren Erfahrungen und Zukunftsvisionen diskutiert.
Online-Werbung 2009

Martin Staudinger, Herausgeber von werbeplanung.at, zeigt in seinem Vortrag die Chancen aber gleichzeitig auch die Risiken der digitalen Marktkommunikation, gefolgt von einem Ausblick in die Zukunft.

Schwerpunkt: Ungarn und Zentraleuropa
Die Österreich Werbung, vertreten durch Georg Kapus, Region Manager für Zentraleuropa, präsentiert die geänderten Bedingungen in Ungarn und Zentraleuropa. Auch hier liegt ein Schwerpunkt in den Möglichkeiten und Grenzen des Online Marketings in diesen Märkten.

Ohne Verkauf ist alles nicht!

Um Chancen zu nutzen muss der Verkauf abgeschlossen werden. Was helfen viele Anfragen, wenn kaum Buchungen daraus generiert werden, was hilft der Gast im Wellnesshotel, der nur Nächtigung und Frühstück bucht. Hier setzt der Vortrag von Vertriebsberater Harald Denifle an.

Alles muss sich rechnen!

Am Ende des Vortragstages wird der Rotstift angesetzt, ganz im Sinne des Wortes. Manuela Wiesinger-Grabmer, Geschäftsführerin der Controllingservice GmbH, einem Unternehmen von Kohl & Partner, ist leidenschaftliche Betreiberin eines Controlling Blogs (www.rot-stift.at) und wird über Controlling im Tourismus sprechen.
crosseye feiert Geburtstag: 10 Jahre im Online Tourismus

Es ist Zeit für eine Geburtstagstorte! crosseye Marketing feiert ihr 10jähriges Agenturjubiläum und möchte mit den Tagungsteilnehmern, Kunden und Partnern im Anschluss an das Tourismusforum darauf anstoßen. Evelyn Zorn, Geschäftsführerin: „Ich bin sehr stolz auf unser kleines aber feines Team! Wir haben uns als Profis in der Branche etabliert, 2009 war unser umsatzstärkstes Jahr und wir blicken in ein spannendes Jahr 2010!“

Programmdetails und Anmeldung: http://www.crosseye.at/tourismusforum
Agenturprofil:

Crosseye Marketing wurde 1999 gegründet und zählt heute zu den führenden Internetagenturen in der Branche Tourismus. Die 5 Mitarbeiter sind Touristiker, Marketingprofis und Internetexperten. Neben kompletten Websiteprojekten gehört der Bereich Online-Marketing (SEO + SEM) zum täglichen Geschäft. Es  wird auf die langfristige Zusammenarbeit mit Kunden im Tourismus Online Marketing Wert gelegt. In Strategiegesprächen und gemeinsamen Workshops wird an der bestmöglichen Nutzung des Mediums Internet für den Tourismusbetrieb gearbeitet.
Als eine von wenigen Agenturen hat sich crosseye Marketing auf die Interpretation von Daten aus Google Analytics und die entsprechende Handlungsempfehlung spezialisiert.

Crosseye Marketing betreut rund 40 Kunden aus der Tourismusbranche. 

wichtige Referenzprojekte: 

Heiltherme Quellenhotel & Spa Bad Waltersdorf (kompl.Betreuung inkl. Website) www.heiltherme.at
Ansprechpartner: Andrea Pieber, Marketingleitung, 
Tel.: +43/3333/500-934, a.pieber@heiltherme.at 

Genusshotel Riegersburg (kompl. Betreuung inkl. Website) www.hotel-riegersburg.at 
Ansprechpartner: Eveline Neubauer, Direktion, 
Tel.: +43/3153/20020 eveline.neubauer@hotel-riegersburg.at 

Hotel im Park, Bad Radkersburg (kompl. Betreuung inkl. Website) www.hotel-im-park.at
Ansprechpartner: Eva-Maria Scheucher, Marketingleitung

Tel.: +43/3476/2571-0, eva@kip.or.at 


TVB Steirisches Thermenland (eMarketing, Analyse, Beratung) www.thermenland.at 
Ansprechpartner: Riki Hauptmann, Online Marketing
Tel.: +43/3385/66 040-20, hauptmann@thermenland.at 
Kontakt:

crosseye Marketing

Ansprechpartner: Evelyn Zorn, Geschäftsführung

Franz-Pichler-Straße 32
8160 Weiz

Tel.:+43/3172/68001-10

evelyn@crosseye.at
www.crosseye.at 
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